
 

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про хід виконання комплексної програми розвитку фізичної культури та 

спорту Бориспільської міської територіальної громади на 2025-2027 роки 

за 2025 рік 

 

Заслухавши інформацію заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Бистрої Л.Г. про хід виконання комплексної програми 

розвитку фізичної культури та спорту Бориспільської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням 

Бориспільської міської ради від 15 листопада 2024 року № 3884-59-VIII, за 2025 

рік, враховуючи пропозиції постійних комісій міської ради з питань планування 

бюджету, економічної реформи, з питань освіти, культури, сім’ї, молоді,               

спорту, у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я, 

відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію про хід виконання комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту Бориспільської міської територіальної громади на 2025-    

2027 роки за 2025 рік взяти до відома (додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, 

соціального захисту населення та охорони здоров'я. 

 

 

Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 

 

 

20 березня 2026 року 

№ 4928-73-VIII 

 

м. Бориспіль Київської області 
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20 березня 2026 року 

№ 4928-73-VIII 

 
Інформація про хід виконання комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту Бориспільської міської територіальної громади на 

2025-2027 роки за 2025 рік 

 

Виконання заходів комплексної програми розвитку фізичної культури та 

спорту Бориспільської міської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі - 

Програма), затвердженої рішенням міської ради від 15 листопада 2024 року  

№ 3884-59-VIII, у 2025 році було спрямоване на створення необхідних соціально-

економічних, нормативно-правових, фінансових, організаційно-технічних умов 

для здійснення заходів щодо розвитку фізичної культури та спорту, збільшення 

кількості та підвищення якості фізкультурно-оздоровчих послуг населенню, 

утримання та поетапне покращення матеріально-технічної бази, проведення 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів та спортивних змагань, 

підтримку резервного спорту та зростання спортивних результатів в умовах 

воєнного стану. 

У звітному періоді Програмою було охоплено основні напрямки 

спортивної роботи: 

- формування сталих традицій і мотивації у жителів громади до активної 

фізичної діяльності як важливого чинника у забезпеченні здорового способу 

життя;  

- залучення всіх верств населення громади, особливо школярів і молоді до 

регулярних занять фізичною культурою і спортом;  

- створення належних умов для розвитку і занять фізичною культурою та 

спортом; 

- функціонування Бориспільської ДЮСШ: забезпечення проведення 

навчально-тренувального процесу, забезпечення участі вихованців відділень 

спортивної школи в змаганнях всіх рівнів; 

- організація фахівцями Бориспільського міського центру спорту та ФЗН 

фізкультурно-оздоровчої роботи серед всіх верств населення громади за місцем 

проживання, проведення спортивних заходів та змагань, утримання спортивних 

споруд і майданчиків. 

Впроваджується нові напрямки – розвиток адаптивного спорту, спорту 

ветеранів війни та спорт військових. 

З метою розвитку фізичної культури і спорту укладено Меморандум про 

співпрацю між Відділенням Національного олімпійського комітету України в 

Київській області та Бориспільською міською радою, а також договір про  
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співпрацю між Управлінням молоді та спорту Бориспільської міської ради та 

Київською обласною федерацією боксу. 

Фінансові видатки на реалізацію Програми розвитку фізичної культури та 

спорту Бориспільської міської територіальної громади в 2025 році склали 4 190,9 

тис. грн.  

У 2025 році більше 16 тис. осіб долучилися до участі в 387 фізкультурно-

оздоровчих заходах та спортивних змаганнях, в тому числі міжнародних 

змаганнях, чемпіонатах і кубках України, Київської області, першостях міст, 

громад, ДЮСШ, спартакіадах, турнірах, фестивалях тощо серед школярів, 

молоді, дорослих, ветеранів.  

Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради разом з 

Бориспільським міським центром спорту та фізичного здоров’я населення, 

Бориспільською дитячо-юнацькою спортивною школою, із залученням 

громадських спортивних організацій, організували та провели 165 різноманітних 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та змагань.  

Серед них традиційні іміджеві спортивні заходи: щорічний «Пробіг до Дня 

Соборності», який об’єднав близько 400 учасників різного віку; велогонка 

«Гетьман Тур» у рамках спортивного Фестивалю (загальна дистанція 50 км); 

футбольні турніри «Битва дворів» чотирьох сезонів: зимова, весіння, літня та 

осіння, які щоразу охоплюють від 350 до 500 учасників; фізкультурно-

оздоровчий захід «Коло незламних» для ветеранів війни, учасників бойових дій 

та осіб з інвалідністю внаслідок війни. Уперше проведено чемпіонат Київської 

області з олімпійського брейкінгу «Догори дригом», за результатами якого 

сформовано збірну команду Київської області.  

Протягом року організовано та проведено спортивні заходи з вшанування 

пам’яті Захисників України та спортсменів і тренерів, зокрема: щорічний пробіг 

«Шаную воїнів, біжу за героїв України», турніри з боксу пам’яті Героя України 

Валерія Гудзя та Павла Заяця; турнір пам’яті Руслана «Рулі» Кулика з баскетболу 

3х3; всеукраїнський турнір пам’яті Анатолія Дзюби з гирьового спорту; турнір 

пам’яті Миколи Хорошуна з вільної боротьби; турнір пам’яті вчителя Руслана 

Селезньова та тренера Віктора Развіна з волейболу; чемпіонат Київської області 

з боксу присвячений пам’яті Едуарда Виноградова. 

У співпраці з управлінням освіти і науки Бориспільської міської ради 

реалізовується проєкт всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ігри» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти. 

Розпочато вже третій сезон фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань. У 2025 

році проведено 30 окремих заходів ІІ (територіального) та ІІІ (районного) етапів 

змагань з дванадцяти видів спорту в двадцяти восьми категоріях серед збірних 

команд закладів освіти юнаків та дівчат у різних вікових групах. До участі у 

заходах долучилося майже 2 тис. школярів.  
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Також спільно організовано та проведено спортивні заходи і спортивні 

змагання серед учнів закладів загальної середньої освіти громади, такі, як:  

- особисто-командний чемпіонат з тенісу настільного; 

- турнір з волейболу пам’яті вчителя фізкультури, захисника України 

Руслана Селезньова; 

- надано підтримку проведенню ІІ (територіальним) етапам 

Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України 

«Козацький гарт» з нагоди Дня захисника України та Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

До участі у заходах активно залучаються ветерани війни, учасники 

бойових дій, військові (ЗСУ, НГУ, ДПСУ), працівники силових структур – 

поліцейські, рятувальники, їхні родини. 

Загалом на проведення фізкультурно-оздоровчих заходів і активностей та 

спортивних змагань, залучення до них населення, проведення інформаційно-

просвітницької роботи, спрямованої на популяризацію фізичної культури і 

спорту та здорового способу життя використано 561,7 тис. грн. та придбано 

управлінням молоді та спорту спортивного інвентарю на 15,6 тис. грн.  

Для підтримки проведення спортивних і фізкультурних заходів 

залучаються партнери та спонсори, які надають можливість забезпечити більш 

якісну організацію заходів та змагань, відзначити всіх учасників, нагородити 

призерів та переможців призами. Активно ведеться волонтерська діяльність. 

Зокрема на заходах Управління молоді та спорту були зібрані кошти, які 

передано на адресну благодійність та допомогу нашим військовим. 

Для проведення спортивних заходів та фізкультурно-оздоровчої роботи у 

територіальній громаді використовується 197 спортивних споруд. З них: 

стадіонів – 3 (один для хокею на траві), футбольних полів – 24 (з яких 16 

розміром 22х42 м зі штучним покриттям), мультимайданчиків зі штучним 

покриттям – 12, спортивних залів – 21, інших майданчиків – 123 (з яких 37 – з 

тренажерним обладнанням), діючий плавальний басейн – 1. У підпорядкуванні 

закладів освіти перебуває 81 спортивна споруда. 

У цілому, за підсумками 2025 року різними формами фізкультурно-

оздоровчої роботи у Бориспільській громаді за рік було охоплено більше 17 тис. 

осіб віком від 6 років та старше, що складає близько 19% від загальної кількості 

населення Бориспільської територіальної громади.  

З метою підтримки розвитку спорту вищих досягнень та матеріального 

заохочення у 2025 році отримували стипендію міського голови кращі 

спортсмени та їх тренери, згідно рішення міської ради від 17.08.2021 № 847-12-

VIII «Про стипендію міського голови кращим спортсменам та їх тренерам» 82 

особи, з них: одноразово 34 та щомісячно 48 спортсменів та їх тренерів на 

загальну суму 579,3 тис. грн. 
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У межах реалізації національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані 

громади» Бориспільська міська територіальна громада приймала делегацію  

Сновської міської територіальної громади Чернігівської області. Програма 

візиту була спрямована на розвиток міжгромадської співпраці, проведення 

спортивних зустрічей, майстер-класів, товариських турнірів та культурно-

освітніх заходів для дітей і молоді. 

Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради та 

підпорядковані установи постійно надають практичну та методичну допомогу 

організаціям, установам у місті та селах Бориспільської громади в організації та 

проведенні окремих змагань, турнірів, інших заходів спортивного та 

фізкультурно-оздоровчого спрямування. 

 

Діяльність Бориспільської дитячо-юнацької спортивної школи 

 

У навчально-тренувальних групах Бориспільської ДЮСШ на кінець 2025 

року займаються 1003 юнаків та дівчат віком від 6 до 20 років у відділеннях з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту: бокс, баскетбол, боротьба вільна, 

волейбол, легка атлетика, плавання, теніс настільний, футбол, хокей на траві, 

армрестлінг, гирьовий спорт, пауерліфтинг, регбі.  

За 2025 рік участь у 177 спортивних заходах та змаганнях різного рівня: 

чемпіонати світу та Європи, міжнародні змагання, чемпіонати та кубки України, 

всеукраїнські та регіональні змагання, чемпіонати Київської області, відкриті 

першості, турніри тощо успішно взяли 1930 вихованців спортивної школи. 

Бориспільською ДЮСШ проведено 24 змагання – відкриті турніри та першості 

школи, до яких залучено понад 2850 юних спортсменів, також сприяли та 

долучилися до проведення ще 15 заходів. 

Всього на участь вихованців спортивної школи у змаганнях різного рівня 

використано 1 399 500,00 грн. Придбано спортивного обладнання та інвентарю 

на суму 122,1 тис. грн.  

У підсумку за рік маємо бронзового призера чемпіонату світу та срібного 

чемпіонату Європи з пауерліфтингу Дмитра Бутенка. Чемпіона Європи з жиму 

лежачи Данила Первака. Сергій Артеменко (бокс) – чемпіон Азії серед юніорів 

та чемпіон України. Учасниками Європейських чемпіонатів 2025 року також 

були: Софія Колесник з жиму лежачи та чемпіонка України, Денис Лисенко 

(легка атлетика та крос) та чемпіон і призер чемпіонатів України серед дорослих, 

молоді, юніорів. Денис Снігур – переможець міжнародного турніру та призер 

чемпіонату України з боксу серед юніорів. Вихованці ДЮСШ взяли участь в 52 

чемпіонатах та кубках України. Чемпіонами та призерами України стали понад 

60 спортсменів громади. Загалом понад 400 спортсменів громади на змаганнях 

всіх рівнів здобули 956 медалей: 399 золотих, 279 срібних, 278 бронзові. 
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У вільний від тренувальних занять час, надаються фізкультурно-оздоровчі 

послуги для населення громади з відвідування басейну (діють абонементні 

групи) та забезпечує ветеранам можливість фізичної реабілітації через системні 

заняття, зокрема у басейні та з адаптивних видів спорту, створюючи безпечне та 

підтримуюче середовище для відновлення здоров’я та соціальної адаптації 

Захисників України: військових, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, учасників війни та безкоштовне відвідування басейну для 

членів їх сімей та сімей загиблих Захисників України. 

У Бориспільській ДЮСШ зроблено ремонт стіни великого спортивного залу 

– 200,0 тис.грн. 

Загальна кількість працівників за штатним розписом установи, з 

урахуванням працівників обслуговуючого персоналу – 73,5 одиниці, з яких 

тренерського складу – 34,5 одиниць, керівного складу – 8 (директор, заступники, 

методисти), спеціалісти та обслуговуючий персонал – 31 одиниці. Фактично 

працює 72 особи. 

 

Діяльність Бориспільського міського центру спорту  

та фізичного здоров’я населення 

 

Протягом 2025 року Бориспільським міським центром спорту та фізичного 

здоров’я населення організовано і проведено 76 фізкультурно-оздоровчих 

заходів та спортивних змагань. До яких було залучено понад 10 000  

осіб різного віку. На заходи для населення Бориспільської громади та участь 

спортсменів у фізкультурно-оздоровчих заходах та спортивних змаганнях 

різного рівня використано 367,8 тис грн. 

У мережі Бориспільського центру спорту та ФЗН у 2025 році займалися 

близько 960 осіб – школярі, молодь, дорослі до 35 років, а також ветерани з таких 

видів спорту як футбол, волейбол, шахи, теніс настільний, пауерліфтинг, 

гирьовий спорт, футзал, армрестлінг, більярдний спорт, дартс, загальна фізична 

підготовка. У спортивно-оздоровчій реабілітаційній залі «Здоров’я» центру 

спорту фахівцем проводиться робота з фізичного відновлення ветеранів війни. 

Для забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної 

роботи з населенням придбано спортивний інвентар на 187,4 тис.грн. 

Центром спорту протягом року надавалися послуги з проведення на 

футбольному полі стадіону «Колос» для проведення матчів чемпіонату України 

з футболу ПФЛ та Ю-19, товариських ігор (ФК «Вікторія» м. Суми, ФК 

«Кудрівка», ФК «Металіст 1925» м. Харків) та для ігор команд Бориспільської 

громади у регіональних змаганнях. Всього відбулося за сезон 19 матчів. 

Центр спорту обслуговує 53 спортивні споруди (знаходяться на балансі) у 

місті та селах громади: стадіони «Колос» і «Колосок», стадіон для хокею на траві, 

5 футбольних полів, з них 2 зі штучним покриттям, два спортивних зали  
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(один з тренажерним обладнанням), 5 мультимайданчиків зі штучним 

покриттям, 11 майданчиків з тренажерним обладнанням та інші спортивні 

майданчики на прибудинкових територіях. Бориспільському центру спорту та 

ФЗН передані спортивні споруди (прибудинкові майданчики) та проводиться 

розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту 

(під спортивними спорудами). 

Загалом у 2025 році на покращення матеріально-технічної бази використано 

292,5 тис. грн., на ремонт, впорядкування та догляд за спортивними спорудами, 

залами, спортивними майданчиками, територією тощо 536,7 тис. грн. 

У штатному розписі установи 50 одиниць, з яких 19 – фахівці та 

спеціалісти установи, 4 – керівний склад, 27 – обслуговуючий персонал. 

Фактично працює 48 всіх працівників. 

Комплексну програму розвитку фізичної культури та спорту Бориспільської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки в 2025 році виконано на 92,94 

% відповідно до кошторисних призначень на 2025 рік. 
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Інформація про виконання заходів Комплексної програми розвитку фізичної культури та спорту Бориспільської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням Бориспільської міської ради  

від 15 листопада 2024 року № 3884-59-VIII за 2025 рік  

 

№  

з/п 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис. грн 

Бюджетні 

призначення 

(з 

урахуванням 

змін), тис. грн 

Фактично 

виконано,  

тис. грн 

Причини 

невиконання  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

Покращення 

матеріально-технічної 

бази Бориспільського 

центру спорту та ФЗН 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільський центр спорту та ФЗН 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

294,5 294,5 292,5 

2 тис. грн. 

залишилися 

за актом 

виконаних 

робіт 

2 

Покращення 

матеріально-технічної 

бази Бориспільської 

ДЮСШ 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільська ДЮСШ 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

200,0 200,0 200,0  

3 

Придбання 

спортивного 

інвентарю, спортивної 

форми, сувенірної 

атрибутики 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільська ДЮСШ, 

Бориспільський центр спорту та ФЗН 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

325,1 325,1 325,1  

4 

Реконструкція 

спортивних споруд та 

спортивних 

майданчиків, 

придбання та 

встановлення 

елементів спортивного 

обладнання 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільський центр спорту та ФЗН, 

Управління капітального будівництва 

Бориспільської міської ради, Головне 

управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

0,0 0,0 0,0  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5 

Ремонт, 

впорядкування та 

догляд за 

спортивними 

спорудами, залами, 

спортивними 

майданчиками, 

територією тощо 

2025 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

742,0 742,0 536,7 

205,3 тис. грн. не 

використано на 

ремонт 

спортивних 

майданчиків у 

зв’язку з відмовою 

виконання робіт 

підрядниками 

6 

Забезпечити 

виплати стипендій, 

матеріальне 

заохочення кращим 

спортсменам та їх 

тренерам 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради 
Кошти 

місцевого 

бюджету 

579,3 579,3 579,3  

7 

Представлення 

спортивних 

досягнень 

спортсменами 

збірних команд 

громади на 

змаганнях різного 

рівня (турніри, 

чемпіонати, кубки, 

тощо) 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільська ДЮСШ, 

Бориспільський центр спорту 

та ФЗН, Управління соціальної 

та ветеранської політики 

Бориспільської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Бориспільської міської ради 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

1400,0 1400,0 1399,6  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

8 

Організація та 

проведення 

фізкультурно-

оздоровчих, 

спортивно-масових 

заходів і 

спортивних 

змагань для всіх 

верств населення 

громади 

2025 

Управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради, 

Бориспільська ДЮСШ, 

Бориспільський центр спорту 

та ФЗН, Управління соціальної 

та ветеранської політики 

Бориспільської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Бориспільської міської ради 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

650,0 650,0 561,7 

88,3 тис. грн. у 

зв’язку з відміною 

проведення 

змагань 

     4190,9 4190,9 3894,9 92,94% 

 

 

 

Секретар міської ради         Владислав БАЙЧАС 

 

 

Начальник управління  

молоді та спорту           Вікторія ШЕВЦ 
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